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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Χαλκίδας του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού 

 

Συνδρομή του Περιφερειακού Τμήματος Χαλκίδας του Ε.Ε.Σ. σε εκδήλωση 
για την Παγκόσμια Ημέρα Σακχαρώδη Διαβήτη (14/11)   

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Σακχαρώδη Διαβήτη (14/11), ο Τομέας Υγείας του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας, συνέδραμε το Σύλλογο Διαβητικών 

Ευβοίας ΄΄Η ΓΝΩΣΗ ΣΩΖΕΙ΄΄, στηρίζοντας την εκδήλωση που διοργάνωσε σε 

συνεργασία με το Δήμο Χαλκιδέων.  

Η δράση πραγματοποιήθηκε στην ισόγειο αίθουσα ́ ΄ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ΄΄ του Δημαρχείου, 

στην παραλία της πόλη μας, με σκοπό την ευαισθητοποίηση και την ενημέρωση του 

κόσμου για το διαβήτη.     

Κατά τη διάρκεια της δραστηριότητας οι δύο Νοσηλεύτριες μαζί με Εθελοντές του 

Τομέα Υγείας του Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας, σε συνεργασία με ειδικούς Γιατρούς 

πραγματοποίησαν μετρήσεις σακχάρου και γλυκοζυλιωμένης σε πλήθος πολιτών που 

παρευρέθηκε στην εκδήλωση. Επίσης, διένειμαν φυλλάδια ενημερώνοντας το κοινό 

για τους τρόπους με τους οποίους όλοι μπορούμε να προλάβουμε το διαβήτη και τις 

επιπλοκές του, τονίζοντας ότι η αξία της πρόληψης, της έγκαιρης διάγνωσης και της 

σωστής διαχείρισης της ασθένειας είναι πολύτιμες. 

Οι εθελοντές εισέπραξαν πολλές ευχαριστίες και θερμά συγχαρητήρια από τους 

διοργανωτές και το κοινό για την παρουσία τους και τη μεγάλη συμβολή τους.   

 
 
 
 
 
 
 
 



Υγειονομική κάλυψη ΄΄ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΥΡΙΠΟΥ ΝΕΩΝ 2024΄΄ από το Περιφερειακό Τμήμα 
Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας                                 

Το Σαββατοκύριακο 16-17 Νοεμβρίου 2024, διεξήχθη από τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο 

Χαλκίδας διασυλλογικός αγώνας στο Νότιο λιμάνι της πόλης με την επωνυμία 

΄΄ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΥΡΙΠΟΥ ΝΕΩΝ 2024΄΄. Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας 

ανταποκρινόμενο στην πρόσκληση του Ομίλου, συμμετείχε στην υγειονομική κάλυψη 

του αγώνα με κλιμάκιο Εθελοντών Σαμαρειτών, Ναυαγοσωστών . 

Συμμετείχαν περίπου 100 σκαφάκια με τους κυβερνήτες τους και αθλητές από όλη 

την Περιφέρεια Κεντρικής Ελλάδας. 

Η υπηρεσία ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία και με τις καλύτερες εντυπώσεις από 

τους διοργανωτές και αθλητές. 

 


